拓展阅读

   在前面的微课中我们知道了在列一元一次方程解决实际问题的过程中，若能根据题意选准工具，则能迅速突破难点，列出方程，从而解决问题．我们已经介绍了表格，环形图，数轴这三个工具，接下来再介绍一种工具——辅助元．
单个辅助元

例 某种商品把进价提高60%后标价，该商品应打几折销售，相对于进价可获利12%？

分析 若只设该商品应打x折销售，由于该商品的进价，标价、打折后的售价、利润等均无法表达，故需设辅助元．设该商品的进价为a元，容易列出如下方程：
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左右两边每一项都有辅助元a，根据等式性质2，两边都除以a，

得，
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，就能解出x．
多个辅助元

例 含有同种果蔬但浓度不同的A，B两种饮料，A种饮料重量为40千克，B种饮料重量为60千克，现从这两种饮料中各倒出一部分，且倒出部分的重量相同；再将每种饮料所倒出的部分与另一种饮料余下的部分混合．如果混合后的两种饮料所含的果蔬浓度相同，那么从每种饮料中倒出的相同重量是多少千克？

分析 如果仅设从每种饮料中倒出的相同重量是x千克，则无法表达出每种饮料倒出的果蔬量是多少，剩余的果蔬量是多少，混合后的饮料中果蔬量又是多少，因为不知道两种饮料德浓度，为了表达这些，需设两个辅助元，设原来A，B两种饮料的浓度分别为a，b，可列方程：
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去分母，得
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去括号，得
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移项，得
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合并同类项，得
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逆用分配律，得
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因为
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，所以方程两边除以
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列一元一次方程解决实际问题，归根到底就是将文字语言转化为符号语言．表格、环形图、数轴、辅助元在其中起着中间桥梁作用，它们能使枯燥的文字语言变得形象，变得容易理解，变得易于表达，从而易于列出方程解出方程．

下面这道题，请你选用适当的工具分析题意列一元一次方程解决．

现对某商品降价20%促销，为了使销售总金额不变，销售量要比按原价销售时增加百分之几？
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